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Terep, engedélyek  
A versenyt Csákvár mellett, a Gém hegyen rendeztük meg.  
A terep kiválóan alkalmas középtávú verseny és váltóverseny rendezésére. A  verseny 
központot a terep ÉK részén egy nagy kaszált mezőn alakítottuk ki ahol bőven volt hely a célnak, 
a technikai személyzetnek, csapatsátraknak, árusoknak, a több mint 300 parkoló autónak is. A 
rendezéshez szükséges terepengedélyeket időben megkértük és megkaptuk.  
A középtávú verseny selejtezőjének és döntőjének rajtjai és a selejtező kihelyezett célja is kis 
távolságon belül, míg a döntő célja illetve váltóbajnokság rajtja és célja is a VK területén volt. 
 

Térkép  
A térkép 2018-ban került felülvizsgálatra a jelkulcsi előírások betartásával készült. A középtávú 
versenyre  1:10000, 1:7500 léptékkel, míg a váltóversenyre külön engedéllyel minden 
kategóriában 1:7500 léptékkel, 5m-es szintközzel készült.  Az 1:7500 méretarány a jobb 
olvashatóság miatt került alkalmazásra .A pályák digitális nyomtatással, vízálló (pretex) papírra, 
jó minőségben készültek el.  
 

Pályakitűzés  
A pályák minősége jó volt, a korosztályoknak és az országos bajnokság szintjének megfelelő 
minőségben készültek, technikailag és fizikailag is megfelelő kihívást jelentettek, a verseny 
során folyamatos koncentrációt és tájékozódást igényeltek (a versenyzők dicsérték). A pontok 
elhelyezése többször is ellenőrzésre került, azok korrektek voltak bár néhány versenyző 
„eldugottnak” minősítette őket.  
A középtávú bajnokság legtöbb kategóriájában az előírt győztes időknek megfelelő eredmények 
születtek. A váltó esetében az átlagos győztes idők 18%-al tértek el az előírtaktól. Csak hibátlan 
futással lehetett az előírás szerinti eredményt futni a technikailag nagy kihívást jelentő terepen. 
  
 

Tájékoztatás  
A kiírás, versenyértesítő és rajtlisták időben, a szabályzatnak megfelelően elkészültek, és 
felkerültek a tájfutó portálokra.  
Az eredményeket a verseny befejeztével az eredményhirdetések után azonnal feltettük az 
internetre, mindkét versenynapon. Mindkét napon a verseny után már fent voltak a pályák a 
route gadget-en is, amit sokan már aznap használtak.  
 
 



Verseny lebonyolítása  
A rendezői gárda a korábbi évek versenyeihez hasonlóan jó színvonalú volt, ismét igyekeztünk 
sok fiatalt bevonni a rendezésbe. Az ellenőrző pontok elhelyezése megfelelő volt, kifogás nem 
merült fel.  
A cél, rajt és karantén működtetése rendben zajlott, kifogás nem merült fel ezekkel 
kapcsolatban.  Említésre méltó apróbb hiba a középtáv rajtjának 3 perces csúszása (rajtóra rossz 
beállítás) és a döntő karantén úttest melletti viszonylag keskenyebb területe melyekből a 
tanulságok levonásra kerültek, hogy következő alkalommal kiküszöbölhessük a hibát. 
A váltó esetében néhány váltónak a csapatvezetője nem az entryben leadott és a kifüggesztett 
rajtlistának megfelelően osztotta ki a rajtszámokat így ez kis kavarodást okozott a kiolvasásnál. 
Szerencsére az IT csapat tapasztalata és gyors reakciója megoldotta a problémát nagyon rövid 
időn belül. 
Az előrejelzések alapján nagy melegre számítottunk, végül napos ám kissé hűvösebb, és szeles 
időben zajlott mindkét nap a verseny. 
Mindkét nap 800 körüli induló létszámmal zajlott a verseny.  
A versenyen megfelelő egészségügyi ellátást, a gyerekek részére óvodát és gyerekverseny 
biztosítottunk. A hulladék szelektív gyűjtésére is ismét kísérletet tettünk, bár sajnos nem túl 
nagy sikerrel. 
 

Eredményhirdetés, eredményközlés  
A verseny során mindkét nap folyamatos volt az eredményközlés, monitoron lehetett követni a 
verseny állását. Emellett a szpíker közölte az egyes kategóriákban a verseny állását, riportokat 
készített.  
Az eredményhirdetés ünnepélyes keretek között zajlott le mindkét nap. A dobogós helyezettek 
mindkét nap tiszteletdíjat és a Csákvári keramikus egyedi érmeit vehették át. 
A váltóbajnokság eredményhirdetését követően nyújtottak be egy óvást, melyet az 
Ellenőrzőbíró elfogadott. Az óvás részletei, a probléma leírása, az ellenőrző bíró döntése és 
annak indoklása is az ellenőrzőbírói jelentésben találhatóak. 
 
Egyéb  
A versenyzők kéréseinek megpróbáltuk eleget tenni bár néhány apróbb kérést az idő rövidsége 
miatt nem tudtunk teljesíteni. Ennek ellenére a versenyzők elégedetten nyilatkoztak a 
versenyről, a pályákról és a körülményekről.  
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